



Sveučilište u  
Zagrebu

Klasa: 602-04/11-11/9  
Urbroj: 380-157/109-13-36  
Zagreb, 23. rujna 2013.

Predmet: Obavijest o uspostavi sustava anonimnih prijava neprihvatljivih oblika ponašanja u akademskoj zajednici

Poštovana gospođo dekanice,

Poštovani gospodine dekane,

Poštovani voditelju Hrvatskih studija,

u okviru projekta "Uspostava pravnog okvira za suzbijanje pojava diskriminacije i korupcije s ciljem unapređenja akademskog integriteta" (u daljnjem tekstu: Projekt) na web stranici Sveučilišta postavljen je link na anonimni sustav prijave neprihvatljivih oblika ponašanja u akademskoj zajednici: <https://prijava-np.unizg.hr/>

Ovim putem ljubazno Vas molimo da s uspostavom ovog sustava upoznate sve studente, nastavnike i druge zaposlenike te da podatke o navedenom linku učinite dostupnim na web stranici Vaše sastavnice.

Ujedno još jednom koristimo priliku da Vas obavijestimo da je Senat Sveučilišta u Zagrebu na 16. sjednici održanoj 17. rujna 2013. usvojio

- Politiku jednakih mogućnosti te nediskriminacije
- Politiku sprečavanja nepotizma
- Politiku o neprihvatljivim praksama u znanstvenom i umjetničkom radu i studiju
- Politika za sprečavanje sukoba interesa i sukoba obveza

te primio k znanju Smjernice za postupanje u slučaju da je protiv zaposlenika Sveučilišta ili sastavnice pokrenut kazneni postupak.



Također, u okviru Projekta izrađeni su edukativni filmovi koji svojom tematikom promoviraju etička načela te čija je svrha suzbijanje pojava korupcije i diskriminacije na Sveučilištu u Zagrebu i njegovim sastavnicama, a koji su Vam dostavljeni i dostupni na web stranici Sveučilišta.

Usvojene politike, smjernice, filmovi, sustav anonimne prijave akademski neprihvatljivih ponašanja, informacije o Projektu te neki drugi sadržaji važni za unapređenje akademskog integriteta raspoloživi su na stranici:

<http://www.unizg.hr/o-sveucilistu/rektorat/ustroj-rektorata/ured-za-medunarodnu-suradnju/disco/>

Ovim putem još Vas jednom molimo da informacije važne za unapređenje akademskog integriteta učinite dostupnim svim članovima Vaše akademske zajednice, a osobito da ih u mjeri u kojoj ocijenite da je to potrebno i prikladno uvrstite u programe upoznavanja studenata prve godine sa studijem te studentskim pravima i obvezama.

S poštovanjem,

Voditelj projekta  
Prof. dr. sc. Željko Potočnjak

